

唐崇荣牧师呼籲人悔改 上帝施审判无人能承受



著名华人牧者唐崇荣从去年7月至今,在印尼归正福音教会主日宣讲一系列信息「圣经的各种审判」,呼籲人应当悔改,上帝最后审判来到时,巨大的痛苦刑罚,无人能承受!

唐崇荣在道论中提到审判的原意,上帝的本体是有公义、真理、圣洁,不是虚无一物的神只,执行审判的时候人会产生恐惧和敬畏,由此产生动力改变生命,因而得到上帝的悦纳。

圣经第一次将审判与公义两个字结合在一起,在创世记18章25节:「审判全地的主,岂不行公义吗?」圣经第一次施行审判,是对人类始祖亚当和夏娃,他们背叛上帝,上帝将他们赶出伊甸园,人类与上帝从始隔绝,世界陷入

混乱与斗争,离开了上帝人类没有盼望,活在痛苦、凄惨、分裂、罪恶、诅咒的世界。

上帝差派爱子弥赛亚耶稣基督救赎世人,包括回教徒。唐崇荣指出有一位跟他共事的忠心工人,负责看管博物馆,因为看到圣经常写到上帝要把最后审判权交给爱子耶稣基督,而不是穆罕默德,在了解到弥赛亚原来是基督之后,觉悟真正审判者是上帝,耶稣基督是三位一体的神,从此归信上帝成为基督徒。

上帝并且进行终极审判,魔鬼是世界的非法统治者,扰乱世界秩序背叛上帝,上帝审判对象包含魔鬼在内。最后审判来到无人能够上诉,从圣经创世记至启示录,上帝的审判是祂的工作,审判包括暂时、有限、不断,以至终极,在这段长期时间里,魔鬼管治地上诱惑人抵挡上帝,基督再来的时候进行大审判,把义人带进永恒国度,将恶人丢进火湖。

总而言之,上帝最后的审判是借著基督施行,上帝的审判是公义、严肃,罗马书3章4节说:「你责备人的时候显为公义。」因此,上帝的审判还未来到的时候,向人们警诫、提醒,我们就当悔改,末后巨大刑罚带来的痛苦无人能担当,到那时已经没有机会悔改了。

来源:基督日报



基督耶稣教会国语堂大会迦勒团契聚会

“福上加福”



罗立国牧师分享信息

2022年1月13日,星期四,基督耶稣教会国语堂大家迦勒团契借着线上云视频举办雅加达、茂物、德博克、唐格朗、勿加西、棉兰、望加锡、巴厘的联合聚会。聚会由 Ester Kumala 姐妹带领, Lily Wendjaja 姐妹和 Han-na Christiana 姐妹助唱,聚会中有顺德堂会迦勒团契诗班献诗赞美主;也有人作见

证,同时有 Teddy Juliman 弟兄演奏古筝,还有顺德堂会的圣颂华文学部诗班献诗。罗立国牧师分享信息, Winny Salomo 传道翻译。当天参加聚会共有175人。

罗牧师引用诗篇23篇分享主题“福上加福”。他分享3样从上帝而来的福:

1. 上帝满足我们

主是好牧人,他在前方为我们引导正路,我们要顺服且心甘情愿地跟随祂,使我们得满足。只有我们的牧人知道哪里有“青草”和“可安歇的水边”能让我们的灵苏醒。我们只要顺从地跟随祂,就会到达目的地。

2. 上帝赐予真平安

死亡投下的阴影罩住了我们,使我们不能自拔,靠自己的力量和勇气根本无法战胜它。上帝是我们



云视频聚会



诗班献诗



云视频聚会

生命的掌权者,祂陪我们走过死亡的幽谷,带领我们到安全的另一端。我们应当跟随我们的牧人,祂

能给我们真平安。
3. 上帝引导我们走义路
在我们四面受敌的时候,是上帝保护了我们。上

帝是出色的牧人和主人,祂大家为一些事项代祷。最将引导和保护我们度过人生,进入上帝永恒的家中。告后,便结束当天的聚会。接着,张进伟牧师带领
陈巧云报导

基督耶稣教会国语堂蒙嘉布厦堂会线上

上帝真好 (God Is Good) 节目



左起:林克振牧师、陈德良弟兄、陈国平弟兄、姚翰祥牧师

上帝真好!基督耶稣教会国语堂蒙嘉布厦堂会每逢星期二早上10点的双语(华语与印尼语)上帝真好(God is Good)节目再次借着线上平台与大家见面。但愿这个节目能够温暖每个人的心,大家一同享受

主的爱,主的恩典,主的体贴与主的美善,彼此问安,彼此代祷。

林克振牧师、姚翰祥牧师、陈德良和陈国平弟兄四位主持人,他们当天分享和带领大家讨论的主题是“福气”。在春节之际,人人非常注重

的是“福气”,所谓“福气”的意思是福分,是人生享福之运气,是华人口语中好运的意思。

古往今来,有一个问题是人人所思考的:人生最大的福气是什么?圣经有句话说得很好“施比受更为有福”。施即施

舍,受为接受,意思是施舍给别人的比接受别人的更为有福。幸福不幸福不能看表面而要看内心。

上帝是一切福气的源头,我们一定要知道且要寻找福气的源头,而不是盲目又千方百计地找寻福气,因为盲目地寻找不一定能够得到。我们的上帝是很有创意的,祂应允并预备我们一切的需要,超乎我们所求所想。

约书亚书1:8说:这律法书不可离开你的口,总要昼夜思想,好使你谨守遵行这书上所写的一切话,如此你的道路就可以亨通,凡事顺利。

福气是上帝所赐的,并不在乎当时的形势或

状况,我们可能还没有看见一切顺利和亨通的事,但上帝要我们昼夜思想和谨守遵行祂的话,祂必将福气赐给我们。

我们的生命非常在乎上帝,因祂是一切智慧的源头,祂非常爱我们。因此,我们不必过于挂虑,我们只要爱祂、亲近祂、谨守遵行祂的话,如此我们的道路就可以亨通,凡事顺利。一切的福气都是从上帝而来,我们要学习向祂呼求,我们所求的可能非同上帝的意念,但祂必定把最好的赐给我们,按照祂的时候使一切变得美好。

我们知道上帝向我们所怀的意念,是赐平安的意念,不是降灾祸的意念,要叫我们末后有指

望。
在基督徒字典里,没有所谓的倒霉,因在祂手里一切都会变成美好。求主赐予我们力量并引导我们,使我们能够遵行祂的旨意,走向有价值的人生观。我们深信必有恩惠慈爱随着我们。

分享了当天主题,四位主持人也有一段与观众在线上交流的时间。大家可以透过在线的对话(LIVE CHAT)平台相互的问安,能够分享近况和需要代祷的事项。但愿透过上帝真好这个平台,大家可以一起唱诗,一起学习上帝的话语,彼此坚固,彼此代祷,欢迎大家收看和加入。上帝祝福大家。

陈巧云报导